
 

       ◎議案第６５号の上程、説明、質疑、採決 

○議長（土屋清武君）  日程第４、議案第 65 号  教育委員会教育長の任命についての件を議題とい

たします。 

 議会事務局長をして議案の朗読をいたさせます。 

（議会事務局長 鈴木清文君 議案朗読） 

○議長（土屋清武君） 提出者から提案理由の説明を求めます。 

○町長（長嶋精一君） 議案第 65 号 教育委員会教育長の任命について。 

   詳細は担当課長から説明申し上げます。 

          （総務課長  高木和彦君 提案理由説明） 

○議長（土屋清武君） 以上で提案理由の説明を終わります。 

  これより質疑に入ります。 

  質疑を許します。 

○２番（伴 高志君） いま課長の方から主な説明はしていただきました。しかし、やはり町長の

言葉でもぜひこの佐藤さんを選んだ理由について教えていただけたらと思います。 

○町長（長嶋精一君） 私は、教育はあくまでも社会に出て、社会に貢献できるというか、役に立

つ人間を目指したいというふうに思っています。 

  それはノーベル賞を取るとか、素晴らしい科学者として優秀だという意味の役に立つというこ

とではないんですね。その場その場で与えられたところでベストを尽くして、一生懸命やるとい

う意味の役に立つ人間です。そういう教育をやっていただける方。 

  それと、防災教育、これも一つ非常に大事だと思います。防災教育は、中学生、小学校の時か

らやっていて、それが長じて、生徒が大きくなってそれぞれ社会人になった時に、私はそういう

人たちが幼い時から防災教育を受けていれば、その場でリスク回避ができる人間になるというふ

うに踏んでおります。そういうことをやってもらいたいと・・、このみつほさんは、そういう意

味で県からも表彰を受けておりますので、ぴったりの人材ではないのかなと思います。 

  それと、学校の先生というのは、やはり敏感な感性を持っていなくちゃならない。私は、いじ

めというものを絶無したいんですよ。それは、普通の順番に上がってきた人よりも鋭敏な感覚を

持って、これはおかしいぞということを肌で感じるような勘の鋭い人、これを私は求めていまし

た。 

  いじめのない学校だとか、災害教育については、ふさわしい人材だなと思います。よろしくお



願いします。 

○議長（土屋清武君）  ほかに質疑はございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（土屋清武君）  質疑がないようでありますので、質疑を終結したいと思いますが、これに

ご異議ございませんか。 

                     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（土屋清武君）  異議なしと認めます。 

    よって、質疑を終結いたします。 

お諮りします。本案は人事案件でありますので、討論を省略して、直ちに採決をしたいと思い

ますが、これにご異議ありませんか。 

                     （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（土屋清武君）  異議なしと認めます。 

よって、討論を省略して、直ちに採決を行います。 

これより議案第65号 教育委員会教育長の任命についての件を採決いたします。 

この採決は無記名投票で行いたいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（土屋清武君） 異議なしと認めます。  

  よって、この採決は無記名投票で行います。 

議場を閉鎖いたします。 

         （議場の閉鎖） 

○議長（土屋清武君） ただいまの出席議員は８名であります。 

  議長には投票権がありませんので、投票者は７名であります。 

 お諮りします。会議規則第31条第２項の規定により、立会人に藤井要君及び佐藤作行君を指名

したいと思いますが、これにご異議ございませんか。 

         （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（土屋清武君） 異議なしと認めます。 

  よって、立会人に藤井要君及び佐藤作行君を指名します。 

  次に、投票用紙を配付します。 

         （投票用紙配付） 

○議長（土屋清武君） 投票用紙の配付漏れはありませんか。 



         （発言する者なし） 

○議長（土屋清武君） 配付漏れなしと認めます。 

  投票箱の点検を行います。 

         （投票箱の確認） 

○議長（土屋清武君） 異状なしと認めます。 

  これより投票を行います。 

 念のために申し上げますが、本案を可とする諸君は賛成、否とする諸君は反対と記載の上、事

務局長の点呼に応じて順次投票を願いします。 

なお、重ねて申し上げますが、投票中賛否を表明しない投票及び賛否の明らかでない投票は会

議規則第83条の規定により否とみなします。 

点呼いたします。 

○議会事務局長（鈴木清文君） それでは、点呼をいたします。 

         （投  票） 

○議長（土屋清武君） 投票漏れはありませんか。 

         （発言する者なし） 

○議長（土屋清武君） 投票漏れなしと認めます。 

  これで投票を終了します。 

  開票を行います。 

  藤井要君、佐藤作行君、開票の立ち会いをお願いいたします。前へ出てきてください。 

         （開  票） 

○議長（土屋清武君） 選挙の結果を報告します。 

      投票総数   ７票 

  これは先ほどの投票者数に符合いたしております。 

  このうち 

      有効投票    ７票 

      無効投票    ０票 

  有効投票中 

      賛成       ７票 

      反対        ０票 

以上のとおり、賛成全員であります。 



  よって、本案は原案のとおり同意することに決しました。 

  議場の閉鎖を解きます。 

         （議場の開鎖） 

 

 


